

各 位

会 社 名 株式会社クリップコーポレーション 代表者名 代表取締役会長 井 上 憲 氏 (コード:4705 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役管理部マネージャー 岡 田 高 志 (TEL. 052-732-5200)

## 代表取締役の逝去に関するお知らせ

当社代表取締役常務高山俊昭(享年55歳)は、2024年1月3日に逝去いたしました。これに伴い、同日をもちまして代表取締役を退任いたしました。

ここに生前のご厚誼に対し深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせ申し上げます。

なお、今後の体制につきましては、代表取締役会長 井上憲氏、代表取締役 井上信氏、取締役新規事業部マネージャー 井上壽美子、取締役相談役 橋本学、取締役管理部マネージャー 岡田高志、社外取締役 岸剛史の取締役6名で取締役会を構成する体制となります。

記

1. 代表取締役の退任

(1)氏名: 高山 俊昭(たかやま としあき)

(2) 生年月日: 1969年9月19日生

(3)略 歴: 1993年10月 当社入社

2012年6月 取締役飲食事業部マネージャー就任

2019年6月 常務取締役就任

2021年1月 代表取締役常務就任